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Сиділи на дереві і плакали: у
Карпатах врятували двох осиротілих
ведмежат

18:03 Зеленський підписав закон про
рекордний оборонний бюджет

18:00 Конференція з відновлення України
у Гданську: що чекаємо та як вплине
випад Навроцького з «Білим Орлом»

17:45 Притула у день свого 45-річчя
показав дружину та чотирьох дітей
від двох шлюбів 

17:44 Росіяни знищили старовинну садибу
Миклашевських у Запорізькій області

Навроцький спростував, що позбавив Зеленського
ордена через майбутні вибори
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 22 червня 17:01

Кароль Навроцький спростував твердження Володимира Зеленського про те, що позбавлення
українського лідера ордена Білого орла обумовлено майбутніми виборами. Про це президент Польщі
сказав журналістам у понеділок, передає Polsat.

- Суперечка не стосується внутрішньої політики Польщі. Усі патріоти розуміють злочини, які українські
націоналісти скоїли на польській землі. Суперечка стосується сприйняття історичних питань і того факту,
що в Польщі ми не приймаємо червоно-чорний прапор Бандери, – заявив Навроцький.

Новини по темі: Польща Володимир Зеленський УПА Кароль Навроцький
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21 червня в інтерв'ю ТСН Володимир Зеленський пов’язав з майбутніми виборами реакцію
президента Польщі на його рішення надати почесне найменування “героїв УПА” одному з
підрозділів. За словами українського лідера, Кароль Навроцький хоче, щоб крісло прем'єр-
міністра Польщі Дональда Туска зайняв представник його партії.

19 червня Кароль Навроцький доручив позбавити президента України ордена Білого орла —
найвищої державної нагороди Польщі. Це стало відповіддю на рішення Зеленського надати
почесне найменування “героїв УПА” підрозділу ССО. Володимир Зеленський зазначав, що зробив
це на прохання самих військовослужбовців і рішення немає антипольського підґрунтя.

Статті по темі

21 червня ПОЛІТИКА

Кримському мосту
приготуватись: в Україні
з'явився підводний дрон-гігант

20 червня ПОЛІТИКА

Війна за ШІ на саміті G7: у кого
рука на світовому "цифровому
рубильнику"?

20 червня ПОЛІТИКА

Є бронь, але прийшла повістка:
чи треба йти до ТЦК і як
убезпечити свою відстрочку

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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